

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ NATIONAL BANK CULTURAL FOUNDATION

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ CENTER FOR HISTORY AND PALAEOGRAPHY

Π. ΣΚΟΥΖΕ 3 ☉ 105 60 ΑΘΗΝΑ / 3 P. SKOUZE ST ☉ 105 60 ATHENS

ΤΗΛ. 210 32 21 337 • e-mail: ipamiet@otenet.gr • ΦΑΞ 210 33 14 610
www.miet.gr

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΛΑΩΝ

Στο πλαίσιο των ερευνητικών δραστηριοτήτων του, το Ιστορικό και Παλαιογραφικό Αρχείο του Μορφωτικού Ιδρύματος της Εθνικής Τραπέζης σε συνεργασία με τον Τομέα Ιστορίας των Σλαβικών Εκκλησιών του Τμήματος Θεολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και με το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας (Βαλκανική Ιστορία) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, διοργανώνει κύκλο διαλέξεων για την Ιστορία και τον Πολιτισμό των Σλάβων. Οι διαλέξεις αυτές, οι οποίες θα δίνονται από έλληνες και ξένους πανεπιστημιακούς διδασκάλους και ερευνητές, θα καλύπτουν ποικίλες πλευρές των Σλαβικών Σπουδών.

Το πρόγραμμα για το 2011 περιλαμβάνει τις εξής διαλέξεις:

29 Νοεμβρίου 2011

- Μαρία Νυσταζοπούλου-Πελεκίδου, Ομότιμη Καθηγήτρια Βαλκανικής Ιστορίας, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων: «Οι Σλάβοι στην Βαλκανική Χερσόνησο (6^{ος}-7^{ος} αιώνας): Εισαγωγή στην πρώιμη ιστορία τους»

20 Δεκεμβρίου 2011

- Δημήτριος Γόνης, Ομότιμος Καθηγητής της Ιστορίας των Σλαβικών Εκκλησιών, Πανεπιστήμιο Αθηνών: «Βυζαντινά κείμενα απωλεσθέντα, σωζόμενα σε Μεσαιωνο-βουλγαρική μετάφραση-διασκευή».

17 Ιανουαρίου 2012

- Αλεξάνδρα Ιωαννίδου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Σλαβικών Σπουδών, Φιλοσοφική Σχολή, Πανεπιστήμιο Αθηνών: «Ο Λέων Τολστόι ως διανοούμενος στη Ρωσία της καμπής του 20ού αιώνα».

28 Φεβρουαρίου 2012

- Άντα Διάλλα, Επίκουρη Καθηγήτρια της Ευρωπαϊκής Ιστορίας του Τμήματος Ιστορίας και Θεωρίας της Τέχνης της Σχολής Καλών Τεχνών, Πανεπιστήμιο Αθηνών: «Εξωτερική πολιτική και η αισθητική της καθημερινής ζωής στο έργο και την δράση του Κωνσταντίνου Λεόντιεφ».

Για το Πρόγραμμα των επόμενων διαλέξεων θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση. Οι διαλέξεις θα πραγματοποιούνται στο Ιστορικό και Παλαιογραφικό Αρχείο στις 7 μ.μ., συνήθως ημέρα Τρίτη, Π. Σκουζέ 3 (πίσω από τον Ι. Ν. Αγ. Ειρήνης, οδός Αιόλου), τηλ. 210 32 21 337.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

